



В Калуге проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины около Гагаринского моста



22 октября 2016 года утром на правом берегу реки Ока в районе Гагаринского моста было обнаружено тело неизвестного мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка.

В настоящее время личность погибшего установлена. Им оказался 64-летний калужанин, который вел бродяжнический образ жизни и злоупотреблял спиртным. По предварительным данным, мужчина скончался от переохлаждения, телесных повреждений на теле не обнаружено.

Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1075474>